

泰安全市注册志愿者超过26万人

“菜单式”志愿服务经验全国推广

本报泰安1月19日讯(记者侯峰) 近日,泰安市文明委授予了一批的优秀志愿者、优秀志愿服务组织、“菜单式”志愿服务先进社区、志愿服务工作先进个人、志愿服务工作优秀组织等,据了解,截至2013年,泰安市注册志愿者超过26万人,同时,“菜单式”志愿服务经验在全国推广。

为发挥先进典型的示范和导向作用,推动志愿服务工作向更高水平迈进,近日,泰安市文明委决定,授予泰安市泰山小荷公益事业发展中心等21个志愿服务组

织“泰安市优秀志愿服务组织”荣誉称号,授予张际振等50名志愿者“泰安市优秀志愿者”荣誉称号,授予泰山区财源街道三联社区等30个社区“泰安市‘菜单式’志愿服务先进社区”荣誉称号,授予房艳等16名同志“泰安市志愿服务工作先进个人”荣誉称号,授予泰安市民政局等8个单位“志愿服务工作优秀组织奖”荣誉称号。

截止到2013年底,泰安市依托各级文明单位共组建志愿服务队伍933支;县乡两级及城市社区均建起了“菜单式”志愿服务平台;

在全市3697个行政村中,已有2427个建起了志愿服务站,覆盖率达到66%;列入县乡村三级“菜单”的志愿者达到2.4万余名;市县两级共建设志愿服务基地157个,常态化为全市志愿者提供106个类别的志愿服务岗位;民间志愿服务组织达到5000多支;全市注册志愿者超过26万人。泰安市志愿者数量已经超过了全国文明城市的标准要求。2013年10月14日,民政部、团中央下发《关于在全国推广“菜单式”志愿服务的通知》,又专门召开了“菜单式”志愿服务暨志

愿服务记录制度试点经验交流视频会议,贯彻落实国务院领导关于“菜单式”志愿服务的批示精神,安排部署学习推广泰安经验。

在肯定2013年志愿工作的同时,泰安市委宣传部副部长魏武认为,志愿服务组织整体活跃度还偏低,组织建设还不够规范,发展还面临诸多现实困难。同时,志愿者整体素质和服务技能,活动的策划和运作等都有提高的空间。

“小荷公益长期采取零公益成本运作,活动及办公支出依靠志愿者AA制解决。经过近两年的

公益成本概念宣传和积极劝募,2013年募集到不足2万元的定向资金,这还远远不够。”小荷公益负责人和西梅认为,志愿者出人出力又出钱的情况长期存在,成为小荷公益的发展瓶颈。同时,现阶段还面临缺少具备专业技能的人才,缺少第三方评估支持等问题。“如果由独立的第三方对我们进行评估,将在组织建设和公益项目的策划、指导、纠偏、价值认定等方面得到更好的服务,有助于小荷公益的健康可持续发展。”和西梅说。

泰山去年迎客497万人 连续八年创历史新高

本报泰安1月19日讯(记者邵艺谋) 1月17日,记者从泰山景区工作会议上获悉,景区在国内各重点景区游客量普遍大幅下降的情况下,实现2013年进山进景点游客497.57万人,其中进山游客375.5万人,连续八年创历史新高纪录,领先国内其他山岳型景区。实现门票、客运、索道等收入9.72亿

元,同比增长8.9%。

2013年,景区累计投入近5000万元,强化防火基础设施建设和基础性工作。高标准编制防火规划,投资600多万元实施131公里隔离带、141公里林缘、626公里林道、3万亩重点火险部位林地清理和1.8万亩森林修枝。投入270万元增配风力灭火机、串联式水泵等装

备,人防、物防、技防水平和灭火扑救能力显著提升,实现连续26年无较大森林火灾。

据了解,泰山景区在国内旅游形势遇冷,各重点景区游客量普遍减少的情况下,除了常规的抓促销、抓客源外,还“剑走偏锋”,利用微博、微信、微电影、APP手机客户端等组成立体网络营销平台。

岱岳区撤销下港乡 新设下港镇揭牌

本报泰安1月19日讯(记者陈新 实习生刁君彤)

近日,根据《山东省人民政府关于同意调整岱岳区部分行政区划的批复》,岱岳区撤销下港乡,以其原行政区域设立下港镇,镇政府驻原下港乡政府驻地。

18日,下港乡撤乡设镇揭牌仪式在原乡政府驻地举行。据了解,下港乡位于泰安市东北部,总面积155平方公里,辖34个行政村,182个自然村,常住人口9209人。

自1985年下港建乡以来,已从一个较为单一的农业大

乡发展成为一二三产协调发展的小城镇,公共设施、环境面貌、小城镇居住区面积、非农业人口等各项指标都达到了撤乡设镇的要求。省政府、市政府于2013年12月30日正式批准下港撤乡设镇。

撤乡设镇揭牌仪式上,党委书记郁树忠致辞发言。对于下港撤乡设镇后的规划,郁树忠书记表示,将建设更多的设施齐全的特色产业区,改善经营环境,吸引更多的商服企业向城镇聚集,形成高效的产业链,并增强对周边农村地区的辐射带动作用。

今天“大寒”降温6-8℃ 冷空气吹走雾霾

本报泰安1月19日讯(记者路伟) 自14日起,泰安连续多日发布霾黄色预警信号,雾霾持续半个多月。泰安市气象台预报,自19日夜间起,一股较强冷空气到来,雾霾或消散。最低气温将出现在21日早上,为-9℃左右。

“雾霾天就是污染物扩散不出去形成的。”望岳A区居民孙女士说,从最近几年开始,为了保护家人,每年冬天都会每人准备一个口罩。持续了半个多月的雾霾天确实让不少市民增强了防患意识,街上戴口罩的市民增多。

泰安市气象台工作人员解释道,之所以上周雾霾一直走不了,是因为冷空气不强,不利于污染物扩散。

记者了解到,雾霾天将告一段落,20日是传统24节气之一的大寒,冷空气也开始“发威”。19日下午,泰安市气象台发布天气预报,昨日夜间,泰安大部分地区中度霾天气仍在持续,今天白天,随着一股较强冷空气到来,北风风力



共青团泰山区委主办的“抗击雾霾 从我做起——泰山区青年志愿者环保公益行动”启动,市民在条幅上签字。本报记者 侯峰 摄

增强,达到4-5级阵风6级减弱为3-4级,从20日起,气温也将下降,降幅为6-8℃,最低气温出现在21日早晨,为-9℃。

未来三天,泰安降水的可能性依旧不大,天气以晴转多云为

主。具体天气预报为,20日,多云转晴,北风4-5级阵风6级减弱为3-4级,最低气温-3℃左右。21日,晴到少云,北风转南风3-4级,最低气温-9℃左右。22日,晴间多云,南风3-4级,最低气温-8℃左右。

1.20影讯

泰安横店电影城影讯: 《熊出没之夺宝熊兵》3D 10:20 12:10 14:00 15:50

17:40 19:30 20:20 《警察故事2013》 11:35 13:40 15:45 17:45 21:45 《安德的游戏》 12:50 15:00 16:55 21:15 《神偷奶爸》 10:45 12:40 14:35 16:30 18:25 19:50 22:10 《一触即发》 10:25 12:20 14:15 16:10 18:10 20:05 21:20 22:00 《喜洋洋与灰太狼》 10:05 11:10 13:25 14:45 16:20 18:00 18:50 19:35

《恶战》 11:40 20:25 22:15 《喜洋洋与灰太狼》 10:40 12:20 14:00 15:35 17:10 18:05 18:45 19:40 20:20 《圣杯神器》 13:35 圣大影城影讯 《一触即发》 13:30 17:00 19:10 20:40

《熊出没之夺宝熊兵》 10:20 11:30 12:20 14:00 15:40 17:20 19:00 《安德的游戏》 20:30 《神偷奶爸2》 09:50 13:10 15:20 18:50 《喜洋洋与灰太狼之飞马奇遇记》09:30 10:55 12:05 14:50 16:15 17:45 《海底大冒险》 09:00 《私人定制》 21:00

体彩

排列三 第14019期 4 3 0 0 排列五 第14019期 4 3 0 7 3 七星彩 第14008期 1 9 5 7 4 2 5 (孙静波)

福彩

双色球 第2014008期 05 14 16 21 29 30 12 05 第2014019期6 1 0 23选5 第2014w019期 01 05 10 14 23 (孙静波)

海鲜礼包,上市再添亮色;表情达意,蟹票全国通兑

“蟹都汇”大闸蟹走俏春节一枝独秀



随着春节的临近,“蟹都汇”在泰安消费市场上掀起了一股食正宗鲜味、品大闸蟹文化的浪潮,一定程度上突破了以往传统的、单一的春节礼品消费,实现了消费市场由单一性向多元化转变。商家更是承诺:“蟹都汇大闸蟹绝无缺斤少两,以次充好的欺客行为。”优质的服务和完善的售后一致

赢得了顾客的好评。尤其是“蟹都汇”大闸蟹礼包的上市,更为马年春节增添了无限亮色。

“蟹都汇”蟹票节前再现购买潮

冬季大闸蟹膏满黄肥,品质与秋季不相上下。今年春节礼品市场,“蟹都汇”凭一个“鲜”字先声夺人,领先一步,不但其春节礼券销售格外火爆,更是成为年末团购第一好礼。

“蟹都汇”自开售今年的蟹票以来,每天都有订票电话。究其原因,泰安“蟹都汇”负责人告诉记者,这是因为“蟹都汇”和优秀养殖户建立长期合作伙伴关系,在冬季来临之前,采取养殖创新的方式,公蟹母蟹分开饲养,确保春节期间的大闸蟹也是黄肥膏丰,

有机而绿色。同时委托水产专家学者,随时跟踪优质货源,并按一定的标准,专门请了有十几年选蟹经验的选蟹师精心挑选,按“两杠一星”的选蟹标准,10只里选3只,不是好蟹绝不放进门,确保从大闸蟹出湖的那一刻,直接包装空运到全国各专卖店的都是精选的上品。可以说,每一只大闸蟹都凝聚了“只为提供真正好蟹”的企业承诺。

海鲜大礼包登场添彩

为了给春节餐桌增添更多美味,今年“蟹都汇”特地推出贺年大礼包“海鲜大礼包”。精美蟹票不仅可以兑换大闸蟹,还可以兑换海鲜大礼包,一票多用,满足不同需求。“蟹都汇”海鲜大礼包里名贵海鲜可谓是有应有尽有,纯天然

的优质澳洲鲍鱼、波士顿龙虾、阿拉斯加帝王蟹、东海生态大黄鱼、深海大明虾等新鲜上等的海鲜,与上等的大闸蟹一道,为马年春节增添添彩。

“蟹都汇”海鲜大礼包的推出无疑是引领了泰安市民吃海鲜与年货送礼的新时尚,改变了越来越多人的餐桌结构,为泰安餐饮市场注入了新鲜气息。带着“蟹都汇”的有机大闸蟹与“海鲜大礼包”走亲访友,来表达自己的春节“蟹”礼那才是名至实归。

全国联网 可实现异地提货

据“蟹都汇”黄经理介绍,为了保证消费者能够食用到新鲜的大闸蟹,也为了能够满足消费者的送礼需求,“蟹都汇”还推出了时下极为流行的蟹

票消费方式,改变了鲜活产品作为礼品携带和保存不便的缺点,推出380元、600元、1000元、2000元四种不同面值的礼券,在满足市民不同层次的消费需求的同时,随吃随取,免去了大箱小箱折腾的麻烦。2014年的“蟹都汇”礼券均采用进口艺术纸精心印刷制作,精美蟹票上详细写明了大闸蟹的来历、吃法、辨认办法等常识,让蟹票这样小巧的礼品显得文化味十足,走亲访友不落俗套。

“蟹都汇”大闸蟹礼券不仅在泰安专卖店取蟹,在全国各个城市300多家专卖店,礼券照用不误。另外,如果消费者由于工作忙碌等原因不方便亲自去取蟹,只要打个电话,消费者即可享受到“蟹都汇”送货回家的服务。

地址:擂鼓石大街与傲徕峰交叉口东南角(望岳花园)门口东侧门头(蟹都汇) 电话:6618558、18653822928